

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL GORJ**  
**CONSILIUL LOCAL LELEȘTI**

**PROCES-VERBAL,**  
**Încheiat azi: 29 iunie 2022**

**cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a**  
**Consiliului Local Lelești, Județul Gorj**

Azi, data de mai sus, începând cu ora 17<sup>00</sup>, la sediul Primăriei și Consiliului local Lelești (sala de ședințe) situat în Comuna Lelești, Sat Lelești, Aleea Primăriei, nr. 1, Județul Gorj, s-a desfășurat ședința ordinară a Consiliului local Lelești, Județul Gorj, cu participarea fizică a membrilor consiliului local.

Astfel, la data și ora mai sus menționate, în sala de ședință au fost prezenți 10 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali în funcție, respectiv: Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Popeangă Constantin-Silviu, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae, Caracaș Marius-Petre, Croicu Dumitru. Doamna consilier local Mărgulescu Cosmina lipsește.

La ședință participă, potrivit legii, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, Primarul Comunei Lelești și doamna Bogdan Ligia-Daciana Secretarul general al Comunei Lelești.

Lucrările ședinței sunt conduse de președintele de ședință, domnul Giorgi Nicolae-Marian, consilier local, ales prin HCL nr 18/27 aprilie 2022 privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local Lelești, Județul Gorj pentru perioada mai 2022 - iulie 2022.

Președintele de ședință ales, dl consilier local Giorgi Nicolae-Marian, întreabă membrii Consiliului local Lelești dacă au citit procesul verbal încheiat în ședința anterioară, cu mențiunea că membrii consiliului local au posibilitatea să conteste conținutul procesului verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară și îl supune spre aprobare Consiliului Local Lelești.

Domnul consilier local Giorgi Nicolae-Marian, președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

Se aprobă cu 10 voturi „pentru” ( Giorgi Nicolae-Marian, Popeangă Constantin-Silviu Caracaș Marius-Petre , Popescu Gheorghe, Popeangă Nicolae, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Lăscăteu Nicolae), 0 voturi „împotriva” și 0 abțineri din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Se supune la vot ordinea de zi, după ce a fost pusă în discuție completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii unui raport de evaluare în vederea stabilirii prețului de suprafață.

Totodată, se amintește consilierilor locali, ca în situația în care, raportat la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, apare situația existenței vreunui conflict de interese, atunci consilierul aflat într-o astfel de situație să nu voteze, întrucât votul nu îi va fi luat în considerare.

Președintele de ședință, propune aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare stabilită prin Dispoziția cu nr. 43 din 23.06.2022 și completată după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local al anului 2021 pentru finanțarea unor programe de investiții în anul 2022 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj  
Inițiator: Primar Turcilă Vasile-Laurențiu

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local comunal de venituri și cheltuieli, a listei obiectivelor de investiții cu finanțare integrală sau parțială de la buget și a programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pentru anul 2022 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj  
Inițiator: Primar Turcilă Vasile-Laurențiu
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general estimative și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Amenajare accese proprietăți și șanțuri betonate în comuna Lelești, Județul Gorj"  
Inițiator: Primar Turcilă Vasile-Laurențiu
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a Comunei Lelești, Județul Gorj pentru perioada 2022-2027  
Inițiator: Primar Turcilă Vasile-Laurențiu
5. Proiect de hotărâre privind apartenența unui imobil-teren la domeniul privat al comunei Lelești, județul Gorj, situat în comuna Lelești, sat Lelești, județul Gorj și completarea inventarului bunurilor ce alcătuiesc domeniul privat al comunei Lelești, județul Gorj  
Inițiator: Primar Turcilă Vasile-Laurențiu
6. Diverse

Se aprobă ordinea de zi așa cum a fost completată cu 10 voturi „pentru” ( Giorgi Nicolae-Marian, Popescu Gheorghe, Popeangă Nicolae, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Lăscăteu Nicolae și Popeangă Constantin-Silviu, Croicu Dumitru, Caracaș Marius-Petre), o voturi „împotrivă” și o abțineri din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Membrii Consiliului local Lelești au fost convocați în ședință ordinară potrivit prevederilor art. 133 alin. (1) și art. 134-136 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, ședința fiind convocată prin utilizarea mijloacelor electronice, respectiv prin aplicația whatsapp, în condițiile legii.

De asemenea, dispoziția primarului privind convocarea consiliului local în ședință ordinară a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și consiliului local, precum și pe site-ul instituției: [www.primarialeleesti.ro](http://www.primarialeleesti.ro), secțiunea Monitorul Oficial Local.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost puse la dispoziție fiecărui membru al Consiliului local Lelești, Județul Gorj, prin mijloace electronice (aplicația whatsapp), prin grija Secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale și au fost dezbătute de cele 3 comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Lelești, Județul Gorj.

Totodată, membrii Consiliului local Lelești, Județul Gorj au fost invitați să formuleze și să depună amendamente asupra proiectelor de hotărâri înscrise în proiectul ordinii de zi, nefiind înregistrate amendamente din partea membrilor consiliului local sau a comisiilor de specialitate.

Cu respectarea dispozițiilor art 138 din O.U.G. nr 57/2019 se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare.

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local al anului 2021 pentru finanțarea unor programe de investiții în anul 2022 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj**  
Inițiator: Primar Turcilă Vasile-Laurențiu

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate a Consiliului local Lelești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre, precizând că la sfârșitul anului 2021 am înregistrat un excedent al bugetului local în suma de 968.833,79 lei din care propune să se folosească suma de 124.000 lei pentru finanțarea unor programe de investiții în anul 2022 la

nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj-sectiunea de dezvoltare, respectiv pentru investiția „Amenajare accese proprietati si santuri betonate in Comuna Lelesti, Judetul Gorj” .

Avand in vedere ca inainte de inceperea efectiva a lucrarilor la obiectivul mai sus mentionat este necesara obtinerea unei serii de avize/acorduri/autorizatii, intocmirea proiectului tehnic si detaliilor de executie cat si organizarea procedurilor iar aceasta etapa se va derula in cursul acestui an, se propune utilizarea din excedentul bugetar a sumelor necesare acoperirii acestor cheltuieli

In acest context, tinand cont de valorile prevazute in Devizul general al obiectivului de investitii „Amenajare accese proprietati si santuri betonate in Comuna Lelesti, Judetul Gorj”, se propune utilizarea sumei de 124.000 lei din excedentul bugetar al anului 2021 pentru plata urmatoarelor servicii: Documentatii tehnice necesare in vederea obtinerii avizelor/acordurilor/autorizatiilor , Proiect tehnic si detalii de executie si Verificarea tehnica de calitate a proiectului tehnic si a detaliilor de executie.

Domnul consilier Popeangă Constantin Silviu, cere lămuriri cu privire la neconcordanța dintre suma de 124.000 lei prevăzută în proiectul de hotărâre și cea de 134000 lei prevăzută în Devizul General.

Domnul primar răspunde cu trimitere la prevederile din Devizul general că suma ce va fi achitată pentru proiectare este de 100.161,70 lei (capitolul 3.5.6-proiect tehnic și detalii de execuție). Domnul consilier Popeangă Constantin Silviu întreabă de ce apare menționată în Devizul General ca sumă totală prevăzută pentru proiectare, suma de 134.921,60 lei. Doamna contabil Cimpoieru Ana-Maria, menționează că au fost plătite studiile de teren, studiile de fezabilitate și expertiza tehnică, precum și studiile topo.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, consilier Giorgi Nicolae-Marian, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 9 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae, Croicu Dumitru ), 1 voturi „împotriva” (Popeangă Constantin Silviu) și o abțineri din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

**2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local comunal de venituri și cheltuieli, a listei obiectivelor de investiții cu finanțare integrală sau parțială de la buget și a programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pentru anul 2022 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj**  
**Inițiator: Primar Turcilă Vasile-Laurențiu**

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului local Lelești, inclusiv pentru modificarea și completarea propusă prin amendament. La acest proiect de hotărâre, inițiatorul proiectului formulează un amendament înregistrat sub nr 3097/29.06.2022.

Amendamentul a fost formulat având în vedere referatul întocmit de consilierul superior Pătru Cezar Eduard, din compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Lelești, județul Gorj, înregistrat sub nr 3093/29.06.2022, prin care se solicită aprobarea achiziționării serviciilor de expertiză tehnică, audit energetic și servicii de consultanță pentru accesarea fondurilor europene prin PNRR, pentru reabilitarea energetică a clădirii „Școală + Grădiniță” Frățești, comuna Lelești, județul Gorj;

Ținând cont de faptul că în proiectul privind rectificarea bugetului local comunal de venituri și cheltuieli, a listei obiectivelor de investiții cu finanțare integrală sau parțială de la buget și a programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pentru anul 2022 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj, nu au fost prevăzute sume cu destinația achiziționării serviciilor anterior menționate, vin în sprijinul acestui proiect cu prezentul amendament la proiectul de hotărâre nr. 3007/23.06.2022, în sensul alocării sumei de 21.000 lei, suma fiind alocată secțiunii de dezvoltare, capitolului Autorității publice, active nefinanciare (51.02)- Alte active fixe (71.01.30), obținută prin majorarea veniturilor cu suma de 21.000 lei la capitolul Amenzi, Penalități și confiscări (35.02.02.02).

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre, precum și amendamentul formulat. În continuare se mai poartă discuții înafara proiectului de hotărâre aflat în dezbateri. Nu sunt discuții.

Președintele de ședință, doamna consilier Giorgi Nicolae-Marian, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 9 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Caracaș Marius Petre, Popeangă Nicolae, Croicu Dumitru, Lăscăteu Nicolae, Croicu Dumitru, Tița Constantin Ionuț) , 1 voturi „împotrivă” (Popeangă Constantin-Silviu) , 0 abțineri , din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general estimativ și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Amenajare accese proprietăți și șanțuri betonate în comuna Lelești, Județul Gorj”**  
**Inițiator: Primar Turcilă Vasile-Laurențiu**

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului local Lelești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Prin prezentul proiect de hotărâre se propune rectificarea bugetului local comunal de venituri și cheltuieli pentru anul 2022 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj, astfel: se propune suplimentarea cu 124 mii a cheltuielilor, secțiunea de dezvoltare , capitolul 84.02.71.01.30 Drumuri, suma fiind alocată din excedentul bugetar al anului 2021.

Influențele mai sus menționate se regăsesc în anexa nr. 1, anexa nr. 2 și anexa nr. 3 la proiectul de hotărâre.

Domnul consilier local Popeangă Constantin Silviu cere lămuriri cu privire la cheltuielile neprevăzute. Domnul primar răspunde dând lămuriri în sensul că lucrările ce sunt incluse în categoria celor neprevăzute sunt lucrările ascunse ce nu au fost prevăzute, dar pot apărea în timpul lucrărilor.

Nu sunt discuții.

Președintele de ședință, doamna consilier Giorgi Nicolae-Marian, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 9 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae, Croicu Dumitru, Lăscăteu Nicolae, Croicu Dumitru), 1 voturi „împotrivă” (Popeangă Constantin-Silviu), 0 abțineri, din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a Comunei Lelești, Județul Gorj pentru perioada 2022-2027**  
**Inițiator: Primar Turcilă Vasile-Laurențiu**

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, referat constatator semnat de primarul și secretarul general al comunei Lelești, județul Gorj, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului local Lelești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Domnul consilier Popeangă Constantin Silviu întreabă de ce apare menționat Muzeul Satului în această Strategie, în condițiile în care acesta nu mai există. Domnul primar Turcilă Vasile Laurențiu precizează ca Muzeul Satului apare menționat în istoricul comunei, iar rolul Strategiei de Dezvoltare este acela de a putea obține finanțări pe fonduri europene. În continuare se poartă discuții de principiu vis-à-vis de eventuale propuneri ce ar putea sta la baza unor viitoare proiecte pe fonduri europene.

Domnul Lăscăteu Nicolae precizează că și-ar dori ca această strategie să conțină proiecte concrete, cum ar fi de exemplu înființarea unor cooperative, fiind singura formă ce ar contribui la dezvoltarea comunei. Învederează că, de două zile, a apărut legea ce prevede schimbarea destinației categoriei terenurilor agricole de categoria a-III-a și a -IV-a pentru sisteme fotovoltaice și propune a mai aștepta puțin până să fie adoptată hotărârea privind aprobarea Strategiei de dezvoltare. Domnul consilier Popeangă Nicolae intervine și precizează că această strategie este o modalitate de pornire și care poate fi schimbată. Domnul primar afirmă că această strategie poate fi modificată ori de câte ori apare altceva în plus. Domnul consilier Popeangă Constantin Silviu este de părere că este de preferat să se mai aștepte până să fie aprobată, având în vedere același considerent că pot fi aduse îmbunătățiri. Domnul consilier Talabă Dumitru concluzionează spunând că atâta timp cât se pot aduce îmbunătățiri și după momentul aprobării în forma actuală, proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a comunei Lelești, județul Gorj pentru perioada 2022-2027 poate fi supus la vot. Domnul primar învederează că această strategie nu poate prevedea proiecte care, la momentul actual, nu sunt încă reglementate.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, doamna consilier Giorgi Nicolae-Marian, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 8 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae, Croicu Dumitru, Croicu Dumitru) , 2 voturi „împotriva” (Popeangă Constantin-Silviu, Lăscăteu Nicolae), 0 abținere, din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

#### **5. Proiect de hotărâre privind apartenența unui imobil-teren la domeniul privat al comunei Lelești, județul Gorj, situat în comuna Lelești, sat Lelești, județul Gorj și completarea inventarului bunurilor ce alcătuiesc domeniul privat al comunei Lelești, județul Gorj**

**Inițiator: Primar Turcilă Vasile-Laurențiu**

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, referat constatator semnat de primarul și secretarul general al comunei Lelești, județul Gorj, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului local Lelești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Precizează domnul primar că, lucrând la cadastru sistematic, s-a identificat o suprafață de teren, de categorie de folosință- pășune, amplasat în extravilanul comunei Lelești, satul Lelești, județul Gorj după cum urmează:

1. teren în suprafață de 12,3618 ha, situat în tarlăua 81, parcela 104, cu vecinii la N- most. Mogăț Maria și most. Marcău Dumitru, E- DJ 672 B (nr. Cadrastal 36330), S- proprietari particulari, V- proprietari particulari Acest teren nu a făcut obiectul niciunei cereri de reconstituire și nici nu face parte din domeniul public al comunei, categoria de folosință – pășune;;

2. teren în suprafață de 0,7243 ha, situat în Tarla 82, Parcela 56, Vecinătăți: Nord – SC TOPLEADERS PELLET SRL; Est- De 530; Sud – De 530; Vest – DJ 672B (Nr. Cadastral 36330), categoria de folosință - pășune;
3. teren în suprafață de 1,52 ha, situat în Tarlaua 84, Parcela 537, Vecinătăți: Nord – Pîrvulescu Gheorghe (Nr. Cadastral 35413); Est – Râul Șușița (Nr. Cadastral 36725); Sud – Râul Șușița ( Nr. Cadastral 36725); Vest – DJ 672B (Nr. Cadastral 36330), categoria de folosință – pășune.

Terenul este amplasat pe raza comunei Lelești, județul Gorj și nu face obiectul niciunei cereri de reconstituire și nici nu este inclus în domeniul public.

Nu sunt discuții.

Se aprobă cu cu 10 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae, Croicu Dumitru, Lăscăteu Nicolae, Croicu Dumitru, Popeangă Constantin-Silviu) , o voturi „împotriva” , o abținere, din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

## **6 Proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii unui raport de evaluare în vederea stabilirii prețului de suprafață** **Inițiator: Primar Turcilă Vasile-Laurențiu**

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, referat constatator semnat de primarul și secretarul general al comunei Lelești, județul Gorj, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului local Lelești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Prin poșta electronică a Primăriei Lelești, județul Gorj, a fost trimisă de către Societatea SGROM ONE SRL, cu sediul în Mun Timișoara, str. Albinelor nr 11B, județul Timiș, o propunere de închiriere/concesionare/ folosire cu titlu oneros (suprafață cu titlu oneros), înregistrată sub nr. 3055/27.06.2022. Învederează domnul primar că societatea mamă este de naționalitate cehă.

Prin manifestarea de intenție adresată Primăriei Lelești, județul Gorj, societatea învederează că este o companie cehă ce deține un portofoliu extins de parcuri fotovoltaice în Cehia, Polonia, Spania, Germania, dar și în România, pe care le dezvoltă, le construiește și le întreține pe întreaga perioadă de funcționare a acestora.

Intenția trimisă de către Societatea SGROM ONE SRL, cu sediul în Mun Timișoara, str. Albinelor nr 11B, județul Timiș, având CUI 45354385, fiind înregistrată la Registrul Comerțului cu nr J35/2422/2022, vizează bunul imobil-teren neproductiv în suprafață de 70.000 mp situat în extravilanul satului Lelești, Comuna Lelești, județul Gorj, tarlaua 3-4, parcela nr 100, cu nr. Cadastral 35852, aflat în proprietatea privată a Comunei Lelești, Județul Gorj.

Domnul consilier local Popeangă Constantin Silviu întreabă dacă acest teren are utilități. Domnul primar îi răspunde că nu are.

Nu sunt discuții.

Se aprobă cu cu 10 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae, Croicu Dumitru, Lăscăteu Nicolae, Croicu Dumitru, Popeangă Constantin-Silviu) , o voturi „împotriva” , o abținere, din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

La punctul diverse se înscrie la cuvânt domnul consilier local Popescu Gheorghe, domnul consilier local Popeangă Constantin Silviu și domnul consilier local Lăscăteu Nicolae.

Domnul consilier local Popescu Gheorghe sesizează că sunt nemulțumiri în rândul oamenilor vis-à-vis de transportul în comun, în sensul că nu se taie bilete călătorilor. Totodată solicit domnul consilier să se întocmească o adresă către organele abilitate pentru a sesiza că sunt în comună persoane care dețin trotinete electrice și care circulă pe drumurile publice, fiind un real pericol pentru participanții la trafic.

Domnul consilier Popeangă Constantin Silviu vrea să lămurească faptul că s-a înțeles greșit la ședința trecută că dumnealui nu a fost de acord cu acordarea bursei, ci din contra, este de acord cu acordarea acestora, atâta doar că a cerut lămuriri cu privire la condițiile de acordare a acestora, raportat la numărul elevilor comunicat ca fiind îndreptățiți să primească. Domnul primar învederează că bursele acordate au fost pentru mediile calculate la sfârșitul anului școlar 2021, iar pentru anul acesta, primul semestru, urmează a fi aprobate.

În continuare, domnul consilier Popeangă C-tin Silviu cere lămuriri legate de c/val lucrării- gard de tablă, în cuantum de 29.000 lei, în condițiile în care gardul respectiv este edificat pe o bordură existentă. Domnul consilier Talabă D-tru învederează că bordura nu era făcută. Mai muți consilieri (Talabă D-tru, Tița Constantin-Ionuț) precizează că suma se regăsește în lucrare și că este valoarea reală a lucrării.

Se acordă cuvântul domnului consilier Lăscăteu Nicolae. Acesta este de părere că trebuie indicate limitatoare de viteză pe carosabil, în anumite puncte din comună. Domnul primar precizează că ar fi preferat să nu fie montate aceste limitatoare întrucât deteriorează asfaltul. Domnul consilier Popeangă Constantin Silviu intervine și precizează că nu le vede rostul, iar aceste limitatoare nu împiedică tranzitarea mașinilor de mare tonaj prin comună și, consideră dumnealui că mult mai oportună este amplasarea unor semne de circulație de restricție de tonaj, iar aceste limitatoare de viteză vor fi smulse în scurt timp din asfalt de mașinile de tonaj.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, doamna Giorgi Nicolae-Marian constată că ordinea de zi a fost epuizată și declară închisă ședința ordinară a Consiliului local Lelești”.

**Presedinte de sedință,  
CONSILIER,  
GIORGI NICOLAE-MARIAN**



**Secretar General al comunei,  
BOGDAN-LIGIA DACIANA**

